

В городе Курске на базе «Центра дополнительного образования детей и взрослых «Эко-парк» проходило областное массовое мероприятие «Выставка творческих работ школьников «Природа и мы». В ней приняли участие 447 школьников Курской области, среди них обучающиеся объединения «Плетение из ивы» Суджанского детско-юношеского центра (руководитель Ушкалова О.П.) Евдокимова Галина, Воронкова Ксения, Воронкова Олеся, Воронкова Снежана. Девочки занимаются в центре не первый год, у них большой творческий потенциал. Воспитываются они в приёмной семье Кузнецовых, где большое внимание уделяется воспитанию трудолюбия, развитию творческих способностей. Результатом совместной работы детей, педагога и родителей можно гордиться. По итогам областной выставки они стали победителями и призёрами в номинации «Плетение из лозы». Воронкова Олеся награждена дипломом I степени, Евдокимова Галина – дипломом

II

степени, Воронкова Снежана и Воронкова Ксения получили дипломы

III

степени.

Хочется выразить огромную благодарность приёмным родителям за воспитание детей, а самим рукодельницам пожелать творческого вдохновения и хорошего летнего отдыха. На фото победители и призёры выставки за работой.

Наши успехи.

Автор: edu1

06.06.2019 09:09

